
مصاحبه و خبر

جلسه مهم الهویی با دبیر سازمان لیگ
دبیر سازمان لیگ و مسئول لیگ برتر نشست 
هم‌اندیشی و هماهنگی با مربی تیم ملی برگزار 
کردند. مدیران سازمان لیگ همواره با در نظر گرفتن 
منافع تیم ملی فوتبال کشورمان و باشگاه‌ها برنامه 
مسابقات لیگ را تدوین و تنظیم می‌کنند و در همین 
راستا نیز جلسات منظم و متعددی با کادرفنی تیم 
ملی برگزار می‌شود. در هفته‌های گذشته محمدرضا 
کشوری فرد دبیر سازمان لیگ و امیرحسین روشنک 
مسئول لیگ برتر با امیر قلعه‌نویی سرمربی و 
سعید الهویی مربی تیم ملی نشستی در مرکز 
ملی فوتبال برگزار کردند. روز گذشته نیز سعید 
الهویی مربی تیم ملی به سازمان لیگ فوتبال آمد 
و نشستی با محمدرضا کشوری فرد دبیر سازمان 
لیگ و امیرحسین روشنک مسئول لیگ برتر جهت 
هماهنگی‌های‌های بیشتر به منظور برنامه‌ریزی 

مسابقات لیگ تا نیم‌فصل برگزار کردند.

   

محرومان هفته ششم لیگ برتر ایران
اسامی محرومان هفته ششم مسابقات فوتبال لیگ 

برتر باشگاه‌های کشور به شرح زیر است:
رنی هرنان سیمیسترا بوبوی، سید حامد طباطبایی 

)مربی( از چادرملو اردکان )کارت قرمز(
حسین اینانلو )مربی( از گل گهرسیرجان )کارت قرمز(

نومن کردیک از مس رفسنجان )کارت قرمز(
عرفان قهرمانی از ذوب‌آهن )کارت قرمز(

میثم تیموری از پیکان )رأی انضباطی(
ریکاردو ساپینتو )سرمربی( از استقلال )انضباطی(

دیدار دو تیم فجر شهید سپاسی و استقلال 
خوزستان در هفته ششم با حکم کمیته انضباطی 
بدون حضور تماشاگر در ورزشگاه پارس شیراز 

برگزار می‌شود.

   

علی کریمی همچنان در ترکیه

علی کریمی لژیونر باتجربه فوتبال ایران بعد از آنکه 
در نقل و انتقالات تابستانی امسال بازهم به استقلال 
برنگشت و ترجیح داد در فوتبال ترکیه به کارش ادامه 
بدهد، از سوی باشگاه کایسری اسپور با یک شوک 
مواجه شد. کایسری اسپور به دلیل افزایش تعداد 
بازیکنان خارجی خود نام علی کریمی را از لیست 
تیم برای سوپرلیگ ترکیه خارج کرد و این بازیکن 
عملاً فرصت حضور در مسابقات کایسری را نخواهد 
داشت. بعد از این اتفاق بار دیگر بحث بازگشت 
علی کریمی به فوتبال ایران و حتی مذاکره مجدد 
با استقلال و سپاهان هم باز شد. در این خصوص 
شایعه شد که کریمی به ایران برگشته و احتمال 
پیوستنش به یک تیم ایرانی وجود دارد، اما این 
شایعه هم تکذیب شد. سیدمجید حسینی دیگر 
بازیکن ایرانی تیم کایسری اسپور که با علی کریمی 
ارتباط نزدیکی دارد، به تازگی تصویری دو نفره همراه 
با هم‌تیمی خبرساز خود در صفحه شخصی‌اش 
منتشر کرده که نشان می‌دهد کریمی همچنان در 
ترکیه حضور دارد. علی کریمی با وجود بیرون ماندن 
از لیست کایسری اسپور، همچنان تحت قرارداد 
با این باشگاه ترکیه‌ای است و باید دید چگونه با 

باشگاه خود درباره آینده‌اش توافق خواهد کرد.

  

 برانکو مذاکره با ازبکستان 
را تکذیب کرد

برانکو ایوانکوویچ که در اوایل تیر ماه پس از ناکامی 
تیم ملی فوتبال چین در صعود به جام جهانی 
2026، مسیرش از فدراسیون فوتبال چین جدا شد 
و از سمت سرمربیگری این تیم کنار رفت، گفته 
می‌شود مورد توجه اتحادیه فوتبال ازبکستان قرار 
دارد. در عین حال صحبت‌هایی نیز درباره تمایل او 
به حضور در پرسپولیس مطرح شده است. برانکو 
در واکنش به این موضوع گفت: »من مذاکره‌ای با 
اتحادیه فوتبال ازبکستان نداشته‌ام. نه با باشگاهی 
و نه با فدراسیونی مذاکره‌ نکرده‌ام. اگر قرار باشد با 
باشگاه یا فدراسیونی صحبت کنم، اطاع خواهم 
داد. در این مدت پیشنهادهایی داشته‌ام اما آنها 
را نپذیرفته‌ام.« سرمربی پیشین تیم ملی فوتبال 
ایران و پرسپولیس، در ماه فوریه 2024 هدایت تیم 
ملی چین را بر عهده گرفت و در این مدت آمار 4 
برد، 2 تساوی و 8 شکست را در 14 بازی از خود بر 
جای گذاشته است. ایوانکوویچ 71 ساله که بین 
سال‌های 2015 تا 2019 هدایت پرسپولیس را بر عهده 
داشت، سه قهرمانی در لیگ برتر، یک قهرمانی 
در جام حذفی و سه قهرمانی در سوپرجام را برای 
سرخپوشان تهرانی به ارمغان آورد و در سال 2018 
هم این تیم را تا فینال لیگ قهرمانان آسیا پیش 
برد. این مربی کروات که سابقه هدایت تیم ملی 
فوتبال ایران بین سال‌های 2002 تا 2006 را هم دارد، 

این تیم را به جام جهانی 2006 هم رساند.

مدیریت ورزش2
چهارشنبه    9 مهر 1404  شماره 7939

حضور سالواتوره فوتی، مربی ایتالیایی‌ای که 
سابقه همکاری با ژوزه مورینیو را در کارنامه 
دارد، بدون شک به کادر فنی تیم ملی 
ایران اعتبار ویژه‌ای می‌بخشد. فوتبال ایران 
سال‌هاست با این پرسش اساسی مواجه 
است که آیا می‌توان تنها با تکیه بر مربیان 
داخلی و توان فنی آنان در بالاترین سطح 
بین‌المللی رقابت کرد یا نیاز به استفاده از 

تجربه و دانش روز دنیا وجود دارد.
البته هیچ‌کس منکر تلاش‌ها و زحمات 
مربیان ایرانی در تیم ملی طی سال‌های 
گذشته نیست. مردانی همچون رحمان 
رضایی، آندرانیک تیموریان، مانیکونه، اصغر 
قربانعلی‌پور و دیگر اعضای کادر فعلی، با 
تمام توان برای موفقیت فوتبال ایران 
جنگیده‌اند. اما نگاه افکار عمومی همواره بر 
این بوده که در برهه‌های حساس –به‌ویژه 
رقابت‌هایی همچون جام جهانی– تنها 
تجربه بین‌المللی می‌تواند ضامن عبور از 
موانع سخت باشد. به همین دلیل، حضور 
مربیانی با سابقه و دانش روز همچون فوتی 
می‌تواند یک مزیت رقابتی ارزشمند برای 

تیم ملی محسوب شود.
بی‌تردید امیر قلعه‌نویی در جایگاه سرمربی 
تیم ملی اکنون با یک آزمون بزرگ مواجه 
است؛ آزمونی نه فقط در حوزه تاکتیک و 
مدیریت بازی‌ها، بلکه در حوزه تعامل با 

نمایش قابل بحث قربانی در تبریز 

چشمک به ترکیب اصلی تیم ملی؟
محمد قربانی در دیدار الوحده مقابل 
تراکتور، شب متفاوتی را پشت‌سر گذاشت؛ 
شبی که شاید بتوان آن را نقطه عطفی در 
مسیر فوتبالی او دانست. در ورزشگاه یادگار 
امام، زیر نگاه هزاران تماشاگر تبریزی، او 
با اعتماد به نفس و آرامشی کم‌نظیر وسط 
زمین ایستاد و بازی را به کنترل خود درآورد؛ تا 
جایی که بسیاری او را بهترین بازیکن الوحده 
دانستند. قربانی در این مسابقه نشان داد که 
تنها یک هافبک صرفاً دفاعی نیست. بارها از 
منطقه خود جلو کشید، توپ را با قدرت از 
حریف گرفت و با جسارت به محوطه تراکتور 
نزدیک شد. حتی شوت سنگین او از پشت 
محوطه، بیرانوند را وادار کرد که واکنشی 
تماشایی نشان دهد. این همان وجهی 
از فوتبال قربانی است که کمتر دیده‌ایم: 
ترکیب قدرت فیزیکی با جسارت حمله و 

هوش در توزیع توپ.
وقتی عملکرد او را با سطح لیگ‌هایی مثل 
روسیه و امارات مقایسه می‌کنیم، به‌روشنی 
مشخص است که قربانی یک سر و گردن 
بالاتر از آن فضاها بازی می‌کند. در واقع، او 
با کیفیتی که به نمایش گذاشت، ثابت کرد 
که لیاقت تجربه کردن فوتبال در لیگ‌های 
معتبر اروپایی را دارد. شاید تنها یک انتقال 
درست و کمی اعتماد، فاصله قربانی با سطح 

بالاتر فوتبال جهان باشد.
اما اهمیت نمایش او فقط به همین جا ختم 
نمی‌شود. تیم ملی ایران مدت‌هاست در 
خط میانی با مشکل ثبات و کارآمدی مواجه 
است. ترکیب‌های مختلفی امتحان شده، 
اما هنوز یک هافبک مطمئن که بتواند هم 
دفاع کند و هم به حمله کمک برساند، جای 

خالی خود را نشان می‌دهد. دیدار الوحده 
برابر تراکتور می‌تواند پاسخی برای 

این پرسش باشد: چرا محمد 
قربانی در ترکیب اصلی تیم 
ملی نباشد؟ او همان بازیکنی 

است که می‌تواند تعادل را به 
خط میانی ایران بازگرداند.

امیر قلعه‌نویی تاکنون چندین 
از  بار در ترکیب اصلی خود 

قربانی استفاده کرده اما هیچ‌گاه 
در بازی‌های بزرگ و حیاتی، فرصت 
عرض‌اندام به این بازیکن را نداده 
است و شاید بازی‌های تدارکاتی 
پیش رو، بهترین فرصت برای 
قربانی باشد تا پیش از جام جهانی 
۲۰۲۶ و در زمان غیبت احمد 
نوراللهی، خود را به ترکیب اصلی 

تیم ملی برساند البته به شرطی که 
فرم بازی با تراکتور در یادگار امام و 

شرایطی فعلی قربانی در لیگ امارات برای 
مسابقات تیم ملی نیز حفظ شود و کادرفنی 

تیم ملی بتواند به درستی از او در مسابقات 
تدارکاتی پیش رو بازی بگیرد. محمد قربانی 

در تبریز چیزی فراتر از یک نمایش خوب 
ارائه داد. او بی‌پرده گفت که برای 

روزهای بزرگ آماده است؛ بازیکنی 
که می‌تواند آینده متفاوتی برای 

خودش و حتی برای 
فوتبال ایران بسازد. 
حالا همه چیز به 
این بستگی دارد که 

آیا فرصت بزرگتر به او 
داده می‌شود یا نه.

نگاه فنی

حمیدرضا عرب 
روزنامه‌‌نگار

طارمی می‌تواند در ترکیب اصلی باشد

ملاقات دوباره با توپچی‌ها
در آستانه جدال حساس المپیاکوس و 
آرسنال در هفته دوم مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان اروپا، نگاه‌ها در یونان و حتی ایران 
بیش از هر کسی به مهدی طارمی دوخته 
شده است؛ مهاجمی که اکنون شانس 
بزرگی برای حضور در ترکیب اصلی تیمش 
دارد و تجربه‌ای ویژه در برابر توپچی‌های 

لندن پشت‌سر گذاشته است.
طارمی که تابستان امسال از اینتر راهی 
المپیاکوس شد، به سرعت توانسته جایگاه 
خود را در ذهن خوزه لوئیس مندلیبار، 
سرمربی باتجربه اسپانیایی، تثبیت کند. او 
در جام حذفی یونان با دو گل برابر آستراس 
تریپولیس نقش کلیدی ایفا کرد، در لیگ 
برابر پانسرایکوس دبل داشت و در دربی 
داغ آتن با پاسی دقیق به یوسف ال‌کعبی، 
پایه‌گذار یکی از مهم‌ترین گل‌های تیمش 
شد. همین عملکردها باعث شده اعتماد 
کادرفنی به توان او بیشتر شود؛ به‌ویژه 

در شرایطی که غیبت بازیکنانی چون 
یارمچوک، مانسا و یازجی دست مربی 

را برای انتخاب مهاجمان بسته است.
اما نقطه برجسته‌تر ماجرا، تجربه‌ای 
است که طارمی فصل گذشته در لیگ 
قهرمانان اروپا مقابل همین آرسنال 
داشت. آن زمان با لباس اینتر به مصاف 
توپچی‌ها رفت و در دیداری که با تک‌گل 
از روی نقطه پنالتی به سود ایتالیایی‌ها 
تمام شد، نقشی تعیین‌کننده داشت. 
فشار مداوم او روی مدافعان آرسنال 
زمینه‌ساز همان صحنه پنالتی شد و 
در نهایت تیمش سه امتیاز طلایی 
را در خانه حریف به دست آورد. 

این خاطره نه‌تنها برای طارمی، بلکه برای 
هواداران فوتبال آسیا یادآور جایگاه بالای او در 
سطح اروپا است؛ مهاجمی که می‌تواند حتی 
مقابل مدافعان باتجربه لیگ برتر انگلیس نیز 

تأثیرگذار باشد.
دیدار امشب در ورزشگاه امارات بدون تردید 
یکی از سخت‌ترین چالش‌های فصل برای 
المپیاکوس است. آرسنال پس از شکست 
فصل گذشته برابر تیم طارمی به‌خوبی 

می‌داند که نباید به این مهاجم ایرانی فضایی 
بدهد. توانایی او در گرفتن پنالتی، هوش 
بالایش در جایگیری و قدرت گلزنی‌اش 
تهدیدی واقعی برای ساختار دفاعی توپچی‌ها 
خواهد بود. از سوی دیگر، طارمی انگیزه‌ای 
دوچندان دارد تا بار دیگر خود را در یکی از 
مهم‌ترین صحنه‌های فوتبال اروپا اثبات 
کند؛ فرصتی که می‌تواند نه‌تنها جایگاه او را 
در المپیاکوس محکم‌تر سازد، بلکه نامش را 
در رسانه‌های قاره سبز دوباره بر سر زبان‌ها 

بیندازد.
مندلیبار که تاکنون در شش بازی رسمی 
از ۲۶ بازیکن مختلف استفاده کرده، به 
انعطاف‌پذیری در انتخاب ترکیب شهرت 
دارد. اما شرایط ویژه دیدار مقابل آرسنال 
احتمالاً او را به استفاده از زوج طارمی و 
ال‌کعبی در خط حمله ترغیب می‌کند. 
ترکیبی که می‌تواند برای خط دفاع آرسنال 
مشکلاتی جدی ایجاد کند، به‌ویژه اگر 
طارمی بتواند همانند فصل گذشته بار 
دیگر با زیرکی و دقت بالای خود، حریف 

انگلیسی را آزار دهد.
امشب، جدای از نتیجه نهایی، برای 
طارمی فرصتی استثنایی فراهم شده 
است. مهاجم ایرانی پس از سال‌ها 
تجربه در اروپا، دوباره مقابل یکی 
از مدعیان لیگ برتر قرار می‌گیرد و 
می‌تواند با درخششی دیگر جایگاهش 
را در تاریخ المپیاکوس و فوتبال ایران 
تثبیت کند. سؤال کلیدی این است: آیا 
طارمی دوباره می‌تواند گره‌گشای دیداری 
بزرگ مقابل آرسنال باشد؟ پاسخ این پرسش، 

در مستطیل سبز امارات رقم خواهد خورد.

دستیارانش. همه می‌دانند قلعه‌نویی مدیری 
مقتدر و سرمربی‌ای با تجربه بالاست که در 
فوتبال باشگاهی ایران امتحان خود را پس داده 
است. اما پرسش اصلی اینجاست که آیا او در تیم 
ملی نیز به اندازه کافی به همکارانش آزادی عمل 

خواهد داد یا خیر؟!
در گذشته بارها شنیده شد که قلعه‌نویی در 
کادرهای فنی خود بیشتر به نظر برخی چهره‌های 
نزدیکش –مانند الهویی– توجه داشته است. 
حالا که فدراسیون فوتبال و کمیته فنی با آوردن 
فوتی نشان داده‌اند قصد دارند کادر تیم ملی را 

تقویت کنند، اهمیت دارد که این تقویت صرفاً 
جنبه نمایشی نداشته باشد. »فوتی« باید فرصت 
و فضای لازم برای ارائه دیدگاه‌های تاکتیکی خود 
را پیدا کند و صرفاً به عنوان یک اسم مطرح در 

کادر باقی نماند.
تیم ملی ایران برای موفقیت در مسیر سخت 
پیش‌رو –به‌ویژه در رقابت‌های جام جهانی– 
نیازمند رویکردی به‌روز و علمی است. فوتی با 
تجربه حضور در فوتبال ایتالیا و همکاری با مربی 
بزرگی چون مورینیو، می‌تواند این دانش و تجربه 
را به تیم ملی تزریق کند. اما آنچه تعیین‌کننده 

است، پذیرش این مشاوره‌ها از سوی قلعه‌نویی 
و استفاده واقعی از آنهاست. اگر تعامل سازنده‌ای 
بین سرمربی و مربی جدید شکل نگیرد، حضور 

فوتی به دستاورد ملموسی نخواهد انجامید.
به بیان دیگر، نفس انتخاب یک مربی خارجی 
کار را تمام نمی‌کند؛ آنچه اهمیت دارد شیوه 
تعامل و اعتماد به این انتخاب است. قلعه‌نویی 
باید نشان دهد که در کنار اقتدار مدیریتی‌اش، 
انعطاف و هوشمندی لازم برای بهره‌گیری از دانش 
همکاران بین‌المللی را نیز دارد. تنها در این صورت 
است که کادرفنی تیم ملی می‌تواند ترکیبی 

کامل از تجربه داخلی و دانش خارجی باشد.
 فوتبال ایران در شرایطی حساس قرار دارد. 
هواداران انتظار دارند تیم ملی نه تنها در آسیا 
قدرتمند ظاهر شود، بلکه در جام جهانی نیز 
حرفی برای گفتن داشته باشد. تحقق این رؤیا 
تنها با هم‌افزایی و تعامل امکان‌پذیر است؛ فوتی 
باید فرصت پیدا کند اندیشه‌هایش را پیاده کند و 
قلعه‌نویی نیز باید میدان کافی برای عرض‌اندام 
دستیارانش را ایجاد کند. اگر این اتفاق رخ دهد، 
تیم ملی ایران می‌تواند امیدوار باشد که گام 

بلندی به سوی موفقیت‌های جهانی بردارد.

»فوتی« 
باید فرصت 

پیدا کند 
اندیشه‌هایش 

را پیاده کند و 
قلعه‌نویی نیز 

باید میدان 
کافی برای 

عرض‌اندام 
دستیارانش را 

ایجاد کند

فوتی- قلعه‌نویی؛ آزمون تعامل در تیم ملی ایران

ورزشگاه ولگوگراد برای تقابل با ایران پر می‌شود 

این جدی‌ترین آزمون تیم ملی است
سناریوی تلخ تکرار می‌شود؟

انصراف نماینده هند به ضرر سهمیه ایران!
فوتبال ایران بار دیگر با رخدادی غیرمنتظره 
در لیگ قهرمانان آسیا روبه‌رو شد؛ جایی که 
باشگاه هندی موهون باگان از ادامه حضور در 
رقابت‌ها کناره‌گیری کرد و به این ترتیب دیدار 
برنامه‌ریزی شده‌اش مقابل سپاهان لغو شد. 
تصمیمی که در نگاه نخست شاید کم‌اهمیت 
ــا در واقع پیامدهای مهمی  ــد، امـ به نظر برسـ
ــگاهی ایران در سطح  برای آینده فوتبال باشـ

قاره دارد.
ــیا )AFC( با صدور  ــیون فوتبال آسـ کنفدراسـ
بیانیه‌ای اعلام کرد که موهون باگان به‌دلیل 
عدم سفر به اصفهان برای دیدار با سپاهان، 
انصراف خود را قطعی کرده و به همین دلیل 
از جدول مسابقات کنار گذاشته می‌شود. به 
این ترتیب تمامی نتایج پیشین این تیم نیز از 
جدول حذف خواهد شد. این اتفاق پیش‌تر 
ــان زمان  ــز رخ داد و همـ ــور نیـ ــروه تراکتـ در گـ
کارشناسان هشدار دادند که حذف حریفان 
ضعیف می‌تواند در محاسبه امتیازات سهمیه 

کشورها تأثیر منفی بگذارد.
ــت که AFC امتیازات  ــأله اصلی اینجاسـ مسـ
ــیم سهمیه  ــگاه‌ها را ملاک تقسـ عملکرد باشـ
ــته  ــال گذشـ ــورها قرار می‌دهد. سـ میان کشـ
ــبت به  ــا اختلاف تنها ۰٫۴۲امتیاز نسـ ایران بـ
قطر، سهمیه حضور در »لیگ نخبگان آسیا« 
ــم با فاصله‌ای حدود  ــت داد. حالا هـ را از دسـ

۰٫۵۲امتیاز پشت سر قطر قرار داریم. حذف 
ــاگان، عملاً فرصت‌های  تیمی مثل موهان بـ
ــران  ــدگان ایـ ــان را از نماینـ ــری آسـ امتیازگیـ
ــرر فوتبال  ــد دوباره به ضـ ــرد و می‌توانـ می‌گیـ
ــود. از منظر ورزشی، سپاهان  ــور تمام شـ کشـ
ــر نماینده هند گام  ــت با برتری برابـ می‌توانسـ
ــردارد و همزمان  ــی در جدول گروهی بـ مهمـ
 AFC ــور در رنکینگ به افزایش امتیازات کشـ
کمک کند. از دست رفتن این فرصت، نوعی 
ــت به  ضربه پنهان به برنامه ایران برای بازگشـ

سطح اول فوتبال قاره محسوب می‌شود.
ــدی در بیانیه‌ای  ــگاه هنـ ــوی دیگر، باشـ در سـ
ــت که نگرانی‌های امنیتی و  ــده اسـ مدعی شـ
ــدار برخی دولت‌ها علت اصلی انصراف  هشـ

بوده است. آنها حتی اعلام کرده‌اند که برای 
پیگیری این ماجرا به دادگاه حکمیت ورزش 
 AFC شکایت خواهند کرد. با این حال )CAS(
در واکنشی، بر فراهم بودن شرایط میزبانی 
در ورزشگاه نقش‌جهان تأکید کرده و حضور 
ــژه برای ارزیابی وضعیت امنیتی را  ناظران ویـ
ــت. پیامد فوری این تصمیم،  یادآور شده اسـ
ــپاهان با موهون باگان و حذف  لغو دیدار سـ
ــا تأثیرات  ــت. امـ ــده هند از جدول اسـ نماینـ
بلندمدت آن می‌تواند بسیار جدی‌تر باشد؛ 
از کاهش شانس ایران برای افزایش سهمیه 
گرفته تا از دست دادن فرصت‌های اقتصادی 
ــانه‌ای ناشی از برگزاری بازی‌های بیشتر  و رسـ

در خانه.

با نزدیک شدن به دیدار دوستانه 
تیم‌های ملی ایران و روسیه در ۱۸ 
مهر ۱۴۰۴ در شهر ولگوگراد، خبرها از 
بازار داغ فروش بلیت این مسابقه 
نشان می‌دهد که هواداران روسی 
بی‌صبرانه منتظر این تقابل هستند؛ 
چنانکه همه بلیت‌های این دیدار 
کمتر از ده روز پیش از برگزاری به 
فروش رفته‌اند. در حالی که قیمت 
برخی بلیت‌ها تا ۶ هزار روبل )معادل 
حدود ۷۲ دلار( نیز رسیده، این سطح 
از تقاضا و اشتیاق عمومی تأکیدی 
است بر اهمیت و هیجان ذاتی این 
بازی برای میزبان. این رونق در 
فروش بلیت تنها یک نماد از پشتوانه 
مردمی نیست، بلکه نشانی روشن از 
اهمیت استراتژیک این مسابقه برای 
فوتبال روسیه نیز هست؛ کشوری که 
پس از تحریم‌ها و محدودیت‌های 
بین‌المللی، فرصت برگزاری بازی‌های 
دوستانه با رقابت بالا را بسیار نادر 

تجربه کرده است. 
از سوی دیگر، برای تیم ملی ایران 
این بازی می‌تواند محک جدی‌تراز 
همه مواجهات اخیر دوستانه باشد. 
در حالی که سایر دیدارها در شرایطی 

نه‌چندان مطلوب برگزار شدند و حتی 
بازی با تانزانیا نیز نمی‌تواند محکی 
جدی برای شاگردان امیر قلعه‌نویی 
باشد، رویارویی با روسیه که طی آن 
بازیکنان اصلی‌اش در ترکیب حضور 
خواهند داشت، فرصت بی‌بدیلی 
برای سنجش واقعی وضعیت ایران 
پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ است. 
این مسابقه نه فقط از منظر فنی 
اهمیت دارد، بلکه روحیه، انسجام 
تیمی و قدرت رقابت در یک میدان 
بین‌المللی نسبتاً سخت در تقابل با 
بازیکنان لیگ‌های معتبر اروپایی را نیز 
به چالش می‌کشد. بازیکنان ایران که 

در جریان اردوها تاکنون چندین تجربه 
کم‌عمق‌تر داشته‌اند، حالا باید در 
برابر یک حریف قدر و حساس قرار 
گیرند؛ حریفی که هوادارانش با شور 
و هیجان منتظر این دیدار هستند.

اگر تیم ملی ایران بتواند برابر روسیه 
عملکردی مقتدرانه ارائه دهد، این 
نتیجه می‌تواند نقطه عطفی در اعتماد 
به نفس ملی‌پوشان باشد. در واقع، 
این بازی می‌تواند معیار سنجش 
آمادگی ایران در مواجهه با رقبا در 
جام جهانی باشد؛ معیاری که تاکنون 
کمتر در بازی‌های دوستانه دیده 

شده است.


